

# 市委常委会召开会议

听取贯彻落实上级有关会议精神情况汇报 研究部署学习贯彻党的十九届五中全会精神轮训工作  
邓群策主持

■本报记者 陈润

**本报讯** 3月4日,市委书记邓群策主持召开市委常委会会议,听取了贯彻落实全国全省政法队伍教育整顿动员部署会议、全国全省组织部长会议精神情况汇报,研究部署全市县处级干部学习贯彻党的十九届五中全会精神轮训工作。

会议指出,开展政法队伍教育整顿,是以习近平同志为核心的党中央做出的重大决策部署。全市各级政法机关要高站位认识把握,以坚定的政治自觉、思想自觉、行动自觉,以刀刃向内、刮骨疗毒的勇气和决心,努力打造一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的过硬政法队伍,为实施“三高四新”战略、推进

“一体两翼”建设护航添彩。要高标准谋划推进,把握好总体要求、主要任务和关键环节,用好政治建设考察成果,做到规定动作做到位,自选动作有特色;要坚持问题导向、民意导向、效果导向,坚持惩前毖后、治病救人,坚持自查从宽、被查从严,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,与党史学习教育结合起来,与“三个年”活动联系衔接起来,与推进扫黑除恶常态化结合统筹起来,坚决整顿顽瘴痼疾,坚决清除害群之马,坚决维护政法队伍肌体健康。要高要求强化组织领导,把党对政法工作的绝对领导贯穿到教育整顿各方面和全过程,蹄疾步稳推进全市政法队伍教育整顿各项工作落实落地、见到实效。

会议充分肯定了过去一年的组织工作成效。会议强调,要坚持以党的政治建设为统领,把旗帜鲜明讲政治贯穿组织工作全过程各方面,始终把深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务和重大政治责任,加强对党员领导干部的政治培训、政治历练、实践锻炼和各类人才的政治引领、政治吸纳,坚持围绕中心服务大局,为全市经济社会高质量发展提供坚强的组织保证和人才支撑。要坚持集中精力抓好换届,切实抓好换届纪律、换届风气,着力建设推动高质量发展的高素质干部队伍。要坚持大抓基层基础,推动各级党组织大力开展庆祝中国共产党成立100周年系列活动,抓紧补齐基层党组织领导基层治理的各种短板,不断

夯实党的执政基础。

会议原则同意举办全市县处级干部学习贯彻党的十九届五中全会精神轮训。会议要求,要深化思想认识,认真对标中央、省委,扎实开展好“开年第一课”,推动党的十九届五中全会精神进一步走深、走实、走心,在全面落实“三新”要求、推动高质量发展上取得实实在在的新成效。要精心组织领导,压实工作责任,严肃学习纪律,做好后勤服务保障和疫情防控工作,以良好的学风会风作风,确保高标准、高质量、高水平办好集中示范培训班。要突出学以致用,认真学习、深入交流,着力解决贯彻落实中的“温差、落差、偏差”问题,提高全市党员干部的政治能力、战略眼光、专业水平。

全市春耕备耕工作有序进行

## 今年粮食播种面积将超720万亩

■本报记者 许珂 实习生 付星婷

**本报讯** 农户们忙着翻地、整地、除草、施肥、喷药,技术专家手把手教种植户种植技术,多台翻耕机在田野中来回穿梭整理耕地,高标准农田建设热火朝天……雨水时节,我市各地抢抓农时春播春种,一幅幅“春耕备耕图”展现在田间地头。

作为传统农业大市,今年以来,我市着眼于推动粮食全产业链绿色清洁、优质高效发展,广泛宣传、积极行动,准确了解大户种植意向,及早调储春耕备耕物资,春耕备耕工作有序进行,力争完成

粮食播种面积720万亩以上的目标。

为保证今年农业丰收开好局、起好步,我市对照省市“稳面积、稳产量”的要求,提前谋划好全年粮食生产工作,通过推进早稻专业化育(供)秧作为稳定早稻生产的举措,在全市新建和改建52个标准化集中育秧场地,确保省定50万亩早稻专业化集中育秧任务完成。同时,市财政安排市级早稻专业化集中育秧资金600万元,创建市级专业化育供秧基地40余个,为周边农户提供集中育秧和机械抛插秧社会化服务,带动全市早稻集中育秧可插大田面积在150万亩以上。

为推进粮食产业协同创新,我市还通

过县级成立工作机构、乡镇设立农事服务中心、村级设立惠农服务社,采取“六统一”(统一品种、统一种植时间规划、统一种植标准、统一订单收购、统一机械化作业、统一病虫害防治)行动,推进“十代”服务模式,在全市落实早稻“一村一品”行政村885个、协同创新服务面积86.5万亩。

市农业农村局相关负责人表示,为确保春耕备耕化肥农药供应充足,我市尽早就调储春耕物资,现全市已调储早稻种子595.5万公斤,储备化肥13.11万吨、农药1.76万吨、地膜3.32万吨,保障了春耕早稻生产需要。

在全省2020年度政务服务“好差评”工作中——

## 衡阳成功拿下两个全省第一



“一件事一次办”为市民提供高效便捷服务

■本报记者 罗文鹏  
通讯员 周乐天

**本报讯** 工程建设项目审批制度改革在全省表现突出,政务服务“好差评”工作位居各市州第一……日前,我市行政审批服务工作接连获全省通报表扬,相关改革经验在全省范围内推介。

2019年,我市工程建设项目审批制度改革工作(简称“工改”)获全省先进。根据湖南省工程建设项目审批制度改革工作领导小组办公室最新通报,衡阳市工程建设项目审批制度改革工作领导小组办公室(设在衡阳市行政审批服务局)被评为2020年度“突出单位”,市政务服务中心主任欧阳琳、市政务服务中心项目代办科科长李运发、衡东县行政审批服务局党组书记刘文君被评为“突出个人”。

同时,在省政务局组织的2020年度“好差评”工作线上监管评分中,衡阳市在市州评分、市级政务大厅评分排名中均位居全省第一。

近年来,我市持续推进行政审批制度改革,扎实推进“一件事一次办”和“互联网+政务”改革,全力打造比肩沿海地区的一流营商环境,多项改革经验获全省推介。去年,我市“一件事一次办”跨域通办获“2020年政府信息化管理创新奖”,市12345政府服务热线进入全国前20强;在《全国经济总量前100城市营商环境指数排名》(2020年)中,衡阳营商环境指数在全国名列第80位,较2019年上升5位。

## 植树造林,扮美雁城

13日,我市将开展一年一度的义务植树活动

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 又到了一年一度植树的季节。4日,记者自市园林绿化服务中心获悉,3月12日是植树节,我市将于3月13日开展一年一度的义务植树活动,为了增强爱绿植绿护绿的意识,邀约市民

一道,参加义务植树活动,为城市增绿添彩。

据了解,义务植树的场地位于北二环与蔡伦大道交会处匝道绿地内,栽植树木约700株,增绿添彩面积约2000平方米,栽植的树木主要为榉树、银杏、乌桕、鸡爪槭、红枫等彩叶乔木品种,预计栽植3年之

内,可成林成景。市园林绿化服务中心有关负责人介绍说,春季雨水较多,绿地内较为泥泞,前往参加植树活动的市民应自备雨具以及植树工具,在园林技术人员指导下,开展植树活动,植树过程中应听从指挥,注意安全。活动时间:13日9时起,报名电话:8156206,欢迎市民踊跃报名。

## 推动全市生态环境质量不断提升

今年将进一步强化联合联动执法,严惩各类生态环境违法犯罪行为

■本报记者 向吟吟  
实习生 肖涵毓

**本报讯** 记者从近日召开的全市生态环境执法工作座谈会上获悉,今年我市将进一步强化联合联动执法,紧盯重点行业、重点区域、重点企业,依法监管、从严执法,严惩各类生态环境违法犯罪行为,推动全市生态环境质量不断提升。

近年来,市生态环境部门紧紧围绕“蓝天、碧水、青山、净土”四大保卫战,坚持以改善环境质量为核心,以练兵实战为为抓手提升执法效能,严厉查处各类环境违法行为,确保全市生态环境安全得到有效保障,生态环境质量不断改善。据统计,2020年通过开展千吨万人饮用水水源地整治、特征污染物排查整治、打击危险废物环境违法犯罪等15个专项行动,充分展示了衡阳生态环境执法铁军形象。

今年,市生态环境部门将继续以推进生态环境质量改善为目标,强化联合联动执法,不断规范执法程序,创新执法方式,提升执法效能,全力做好生态环境风险点排查整治、涉铊企业整治和监管、湘江入河排污口监测溯源和整治、突出行业整治(污水处理厂、垃圾填埋场、混凝土搅拌站)等重点工作,严厉打击各类环境违法行为,为打好污染防治攻坚战作出更大贡献。